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Досліджено методи проведення нарад та визначено завдання, ефективність та 
прийоми співробітників. 

Нарада, управлінська діяльність, менеджер. 

Ділова нарада (meeting)  у перекладі з англійської означає мітинг[2]. У діловій нараді 
сполучаються різні жанри: ораторський монолог (вступне і заключне слово ведучого, 
виступи учасників, доповідь), бесіда (обмін інформацією, висування й обговорення ідей при 
«мозковій атаці»), дискусія. 

Цю тему досліджував Хміль Ф.І. проте залишилося ще ряд не вирішених завдань. 
Саме вони й стали об’єктом дослідження. Тому темою статті є « Нарада як основний 
інструмент управлінської діяльності менеджера» 

Ефективність зборів багато в чому залежить від таланту організатора, від його 
мовленнєвої  майстерності й управлінських здібностей. Нерідко збори проводить сам 
керівник. 

Виділяють наступні основні завдання ділових нарад: 
1) З'ясувати, проаналізувати стан справи. Цим завданням відповідає інформаційний тип

зборів. 
2) Проінформувати колектив про пошуки в рішенні проблем, про новий досвід і

можливості його впровадження, переконати співробітників у правильності проведеної 
господарської політики. Для рішення цих завдань призначенні роз'яснювальні збори чи збори 
- інструктаж. 

3) Знайти колективне рішення проблеми,  зібрати ідеї. Це тип зборів — проблемні чи
«мозкова атака». 

4) Відібрати і прийняти конструктивні рішення. Завдання зборів – прийняття  рішення.
5) Дати учасникам необхідні знання, підвищити їхню кваліфікацію. Цей тип

називається конференція чи навчальні збори. 
     Якщо керівник зацікавлений у постійних контактах із колективом, він організує регулярні 
наради. За частотою проведення збори  можуть бути також разовими і періодичними. 

Крім часу, витраченого на самі збори, керівник і учасники зустрічі повинні приділити 
час на підготовку до них. Усе це віднімає час на виконання інших обов'язків. 

 Останнім часом у Західній Європі одержали поширення так звані «проблемні наради», 
де відбувається сумісний пошук рішень тих чи інших важливих завдань у діалозі між 
керівником і рядовими співробітниками. Звичайно, такі наради проходять 3-ма етапами. 

 Спочатку співробітники, як правило, низового рівня зустрічаються з вищими 
керівниками і повідомляють їх про проблеми, які накопичилися за рік, а ті перевіряють і 
уточнюють обґрунтованість інформації. Персональна критика при цьому не допускається, 
оскільки вважається, що вона відволікає увагу учасників від суті справи. Потім керівники 
шукають можливі варіанти рішень цих проблем, ґрунтуючись на одержаних даних, і 
доповідають про них на наступних загальних зборах, де ці варіанти всебічно обговорюються. 
З них відбираються кращі, і у відповідності з ними всі зобов'язані діяти. 
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За метою наради діляться на навчальні, інформаційні, роз'яснювальні, проблемні. За 
способом проведення виділяють такі види нарад: диктаторські, автократичні, сегрегативні, 
дискусійні, вільні і змішані. За змістом рішень наради бувають: 

1) зв'язані з розробкою (підготовкою і прийняттям) рішень;
2) для організації виконання раніше прийнятих рішень;
3) з метою контролю за виконанням рішення;
4) для підведення підсумків і оцінки зробленої роботи;
5) з метою обміну інформацією;
6) для виявлення думок та ін.
 Про наради часто говорять, що найкращі з них ті, котрі взагалі не проводяться. Тому 

менеджер повинний насамперед з'ясувати, чи доцільно проводити нараду. При цьому 
оцінюються альтернативні варіанти: домовленість по телефону, рішення питання в процесі 
майбутніх ділових бесід, включення зазначеного питання до порядку денного іншої наради. 

 Ефективність наради багато в чому залежить від якості її підготовки. Рекомендується: 
1) заздалегідь визначити порядок денний, включивши в нього один-два, максимум три

питання; 
2) запросити лише тих працівників, що мають відношення до обговорюваних питань;
3) вчасно сповістити учасників про місце і час проведення наради, ознайомити їх з

підготовленими документами — порядком денним, текстами чи тезами доповідей, 
довідками, проектами рішень; 

4) завчасно повідомити тих, чий виступ буде бажаним чи необхідним;
5) забезпечити підготовку приміщення й організаційної техніки;
6) організувати стенографування чи звукозапис.
 При проведенні наради менеджер (головуючий) також повинен дотримувати ряд правил. 
 Починати нараду потрібно точно в призначений час. Не починати раніше і не чекати 

тих, що спізнюються. Це дисциплінує учасників. 
 Якщо відсутні учасники, без яких проводити нараду не можна, її краще перенести. У 

відношенні винних треба вжити заходів. 
 Відкриваючи нараду, варто чітко сформулювати її мету, запропонувати регламент і 

загальну тривалість. Це направить нараду в потрібному руслі. 
 У процесі наради потрібно стежити за регламентом, ставити питання для уточнення, 

направляти хід дискусії. 
  У розмові з людьми важливо правильно і вміло користуватися інтонацією і жестами, 

розумно використовувати міміку. Вони роблять мову щирою, емоційно сприйнятливою. На 
думку деяких дослідників, уже тільки міміка, інтонація і жести здатні нести до 40 % 
інформації. Вони дозволяють передати зміст повідомлення наочніше й образніше, виразити 
емоційно-вольове ставлення промовця до теми чи фактів, його позицію. 

Відповідно до законодавства і виходячи з практики, звертання громадян до керівників 
діляться на три види: пропозиції, заяви і скарги. Пропозиції — це такі звертання, що 
спрямовані на поліпшення роботи підприємств, організацій, установ. Заява — це прохання 
про розгляд того чи іншого питання, зв'язаного зі здійсненням наданих громадянину прав на 
працю, відпочинок тощо. Скарга — це звертання громадянина з повідомленням про 
порушення його прав чи законних інтересів, прав і законних інтересів інших осіб, із 
проханням про перегляд прийнятого рішення, про відновлення порушених прав, 
відшкодування збитку, покарання винного тошо. 

 Керівники, їх заступники, інші посадові особи зобов'язані здійснювати особистий 
прийом громадян. За організацію прийому відповідає перший керівник підприємства. 

 Прийоми відвідувачів поділяються на три види: прийом співробітників своєї організації 
з службових питань; прийом представників інших організацій, у тому числі делегацій; 
прийом співробітників організації і сторонніх громадян з особистих питань. 
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 За ознакою ініціативи, що викликає прийоми, їх поділяють на два види: прийом з 
ініціативи (виклик) керівника; з ініціативи (прохання) підлеглих. 

 Перший вид прийому проводиться в таких випадках: для ознайомлення з новим 
працівником чи при переводі працівника; з метою одержання чи обміну інформацією; для 
оголошення наказу чи видачі службового доручення; для оголошення зауважень і інших 
адміністративних стягнень. Прийоми з ініціативи підлеглих можуть здійснюватися у 
виробничих справах і з особистих питань. 

 Упорядкування прийомів зводиться до наступного: 
- виноситься ряд питань, за якими здійснюють прийом конкретні посадові особи; 
-  виділяються категорії працівників, яких приймають конкретні особи; 
- диференціюється час прийому з різних питань — невідкладні справи, перспективні, 

поточні. 
 Потрібно правильно вибирати місце прийому. Прийом співробітника, підлеглого може 

проводитися: 
1) у кабінеті менеджера;
2) на робочому місці співробітника чи підлеглого, де вони іноді можуть краще викласти

питання, передати інформацію; 
3) на об'єкті, де краще може бути вирішений ряд виробничих і комерційних питань.
 Призначаючи прийом співробітників, менеджер повинен установити мету бесіди, 

скласти подумки її план, продумати попереднє формулювання чи пропозиції вирішення. 
Розмовляючи з підлеглими, варто створити атмосферу довіри. Необхідно точно витримувати 
час прийому. Якщо у відведений час бесіда не вкладається, краще призначити нову зустріч. 
Прийом не повинен перериватися іншими відвідувачами, дзвінками, невідкладними 
справами. 

 Окремо призначається час прийому з особистих питань: звичайно, два рази в тиждень, 
причому один раз — у неробочий час. Розробляється графік прийому відвідувачів, що 
вивішується на дверях кабінету менеджера й у приміщеннях структурних підрозділів 
організації. 

 Якщо в менеджера є секретар, то значна частина роботи з організації прийому 
покладається на нього. Він веде попередній запис на прийом, регулює рух відвідувачів, дає 
поради з приводу того, до кого доцільніше звернутися з відповідного питання, оформляє 
складені менеджером відповіді на скарги, робить інші організаційні дії. Він же веде облік 
відвідувачів, що з'явилися на прийом з особистих питань, а також облік рішень, прийнятих за 
усними заявами. 

 Облік ведеться в спеціальному журналі чи на картках, у яких є такі дані: дата, прізвище, 
ім'я і побатькові заявника; адреса його проживання; місце роботи і посада, короткий зміст 
заяви, прізвище ведучого прийом; зміст указівки за заявою; результати розгляду заяви. 
Секретар здійснює також контроль за виконанням рішень, прийнятих за звертаннями. Він 
зберігає в себе незакінчені справи, готує їх до моменту повторного прийому. 

 Якщо питання не може бути вирішене під час прийому, відвідувач викладає зміст свого 
звертання в письмовій формі. Звертання реєструється і вирішується в загальному порядку, 
прийнятому для розгляду письмових пропозицій, скарг і заяв. 

 Розгляд усного звертання вважається завершеним, коли вирішені всі поставлені в ньому 
питання, прийняті необхідні заходи, а про прийняте рішення повідомлено відвідувачу в усній 
чи письмовій формі. Якщо пропозиція, заява чи скарга відхиляються, необхідно вказати 
мотиви цього і роз'яснити порядок оскарження прийнятого рішення. 

 Розмовляючи з відвідувачем під час прийому, менеджер повинен уміти ставити 
запитання, створювати враження про цінність одержуваної інформації.          

Найважливішою якістю менеджера, що виявляється під час прийомів і ділових контактів 
з підлеглими, іншими співробітниками організації, є уміння слухати і сприймати 
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співрозмовника. Вислуховування людей займає значну частину робочого часу менеджерів, 
дуже стомлює їх. Як захисна реакція в них виробляється погана звичка слухати в піввуха: в 
одне вухо інформація влітає, а в друге вилітає. Цим наноситься збиток за багатьма 
напрямками. Повз менеджера проходить іноді дуже важлива інформація. Може постраждати 
справа. Ображається той, що звертається. Підривається авторитет менеджера. Тому кожен 
менеджер повинен намагатися опанувати прийомами так званого творчого слухання: 
 намагатися зосередитися на головному в повідомленні;
 підсумовувати сказане, намагатися зрозуміти того, хто говорить;
 виділяти елементи нового в зведеннях, що повідомляються;
 боротися зі звичкою негайно висловлювати заперечення;
 оцінювати емоційний стан промовця не по тому, як воно виявляється, а по тому, чим

воно викликане; 
 намагатися не давати поради доти, поки про це не попросять;
 виражати увагу, розуміння повідомлення, повторювати ключові слова.
 Іноді менеджер нічим не може допомогти співрозмовнику. Але уважне вислуховування 

прохання чи скарги і прояв участі може зняти половину напруги. 
Отже, менеджер наради повинен мати організаторський хист, уміти  зосереджувати 

увагу й зусилля на головному, постійно стежити за перебігом дискусій, добирати слушні 
запитання, систематизувати різні погляди, робити правильні висновки, прислухатися до 
кожного, самому не брати участі в дискусії, створити доброзичливу атмосферу, по-
дружньому ставитися до всіх учасників, нікого не обділяючи увагою, проявляти повагу до 
особистості кожного учасника, не переносити роздратування на учасників. 
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	УДК  62:534(031)
	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
	Развитые западные страны осуществили мощный технологический прорыв на качественно новый уровень производства и потребления продовольствия благодаря кооперации, специализации и концентрации производства как крупных, так и мелких фермерских хозяйств....
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